Correction de la journée de vendredi 27

Géométrie :

Exercice 4 page 121

[AB] et [DC] mesurent 3cm .
La figure a 4 angles droits.

C'est un rectangle

Exercice 5 page 121
Carrés: BJIH IDFJ
Rectangles : BDFH

Losanges : ACEG BCDK KDEF HKFG ABKH

EDL: conjugaison: le futur

Exercice 1 page 64

Exercice: 2 page 64

Il aura le bras cassé.
Ces blessures guériront vites.
Il aura mal au ventre.

Ils seront en pleine forme.

étre

nous serons
je serai
ils seront
il sera
tu seras

VOUS serez

[AD] et [BC] mesurent 3cm 2mm.

avoir

elle aura
j'aurai
nous aurons
elles auront
tu auras

VOUS aurez



Exercice 3 page 64

Tu auras, tu seras jeserai j'aurai elles seront elles auront

Nous aurons nous serons vous aurez vous serez il aura il sera

Exercice 4 page 64

Nous serons fatigués apres le match.

Je serai contente de rentrer a la maison.
Tu seras invité a mon anniversaire.

Vous aurez le temps de faire un détour.

Ils auront le rac avant de jouer.

Rappel de I'écrit a poursuivre: ( vendredi dernier )

Dessin ou photo

ouf, il faut trop
chaud !!

_J'enldve mon manteaw
d'hiver |

Vendredi 20 mars 2020

Le bourgeon est vert clair. Il est dur .
Les feuilles sont serrées.

Les écailles marron sont collantes..et
certaines sont tombées

Il mesure Icm 6 mm



